

**ПЕТДЕСЯТНИЦА  
ЗА МЕНЕ**

**1 май - 25 юни 1999 г.**



Блестящата история, съдържаща се е Деяния на Апостолите, се основава на духовната опитност от 50-те дни, предхождащи изливането на Святия Дух.

Още по-смайващи страници следва да се пишат в наше време, даже в есента на тази година. Периода от 1 май до 25 юни е точно 50 дни. Търсенето на Божието лице с молитва, в покаяние и посвещение, ще направят от тези дни една петдесятница за мене, петдесятница за моята молитвена група, една петдесятница за моята църква. На времето, определено от Него, Господ ще докара петдесятница за цялата църква и за целия свят.

Предлагаме това молитвено ръководство и за дейността в малките групи с горещо желание, те да станат истински Горници и да се изпълнят с "огнени езици" на Святия Дух, който слиза и дава сили за мисиониране.

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

### Пробуждащи предмети за малките Групи

#### 1. НУЖДТА ОТ ДУХОВНО ПРОБУЖДАНЕ

---

\* Седмицата 1 - 7май 1999

ВОДЕЩА МИСЪЛ:

\* Деяния 3:19 - "Покайте - се"

Въпрос:

*Коя е най-голямата нужда от църквата и как трябва да я посрещнем?*

/ Виж Псал. 85:5, Авакум 3:2, Псал. 138:7, Осия 6:1-3, Лука 24:49, Мат. 23:19, Деян. 1:4-8, Деян. 2:1-4. Избрани вести, том1, стр.121-128 Англ./

Отговор:

**\* ДУХОВНО ОСВЕЖЕНИЕ**

"Пробуждането на истинското благочестие у нас, е най-голямата неотложна от нашите нужди. Първата ни цел, трябва да бъде то. Трябва да направим истинско усилие, за да получим Божието благословение, не защото ние не сме подготвени да го получим. Нашият небесен баща, много повече желае да даде Святия Си Дух на тия, които го искат, отколкото земните жители желаят да дадат добри неща на чадата си. Но наш дълг е, чрез изповядване, смирение, покаяние и искрена молитва, да изпълним условията за приемането на благословенията, които Бог е обещал. Освежението ще дойде, като отговор на молитвата." (1 Избрани Вести стр.121)

### \* ВСЯКА ПРЕЧКА ТРЯБВА ДА СЕ ОТСТРАНИ

"От нищо друго Дявола не се страхува повече, отколкото Божия народ да си очисти пътеките, отстранявайки всяка пречка, така че Господ може да излее Святия Си Дух върху една църква, която линее. Ако Сатана е оставен да върши свободно каквото си иска, никой, голям или малък, не би се пробудил до края на времето. Но ние не сме в неведение за неговите намерения. По наши сили е да му се съпротивляваме. Когато пътя е проправен за Божия Дух, благословенията ще дойдат. Сатана не може да спре дъжда от благословения, които се изливат над Божия народ, както не може да затвори небесните отвори, за да не пада дъжд на земята. Беззаконниците и демоните не могат да спрат Божието дело и нито да пречат за Неговото присъствие при събранията на Неговия народ, ако те със смирение се покаят, изтопяват греховете си и ги изоставят, и с вяра поискат Божиите обещания."

### \* КАТО ОТГОВОР НА МОЛИТВАТА

"Святия Дух се дава на ония, които със смирение очакват Бога, и които бдят за ръководството и благодатта Му. Божията сила чака да бъде поискана и получена. Това обещание за благословение, поискано с вяра, довежда всички други благословения."

"КАКВО ДА ПРАВИМ?" (Деян. 2:37)

1. Понеже покаянieto, като обществено отношение към Бога, визира много конкретни области /отношения, думи, дела/, уточнява конкретно твоите слаби точки. Сондира и мнението на другите.
2. Споделете после проблемите, които сте открили и молете се едни за други.
3. Пробуждането трябва да води към реформа. Всеки да определи конкретни цели и стратегия за победа на греховното състояние. Разисквайте заедно целите. Тези цели ще се преценяват всяка седмица, през целия период на "Петдесетницата".

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

Пробуждащи предмети за малките Групи

### 2. МОЛИТВА ЗА ГРУПАТА

---

\* Седмичата 8 - 14 май 1999

ЦЕНТРАЛНА МИСЪЛ:

\* Деян. 2:1 - "В деня на петдесетницата бяха всички заедно..."

Въпрос:

*\*Коя е духовната полза, ако формираме малки Групи за изследване, молитва и свидетелство?*

Отговор:

**\* ТОВА Е ДАДЕНАТА ОТ БОГА ОБСТАНОВКА ЗА ИЗРАСТВАНЕ В БЛАГОДАТТА.**

"Да се съберат малките Групи. Да се провеждат събрания по малки Групи вечер, на обед или сутрин рано, за изследване на Библията. Да има определено време за молитва, за да могат да се утвърдят, просветлят и осветят от Святия Дух. Това дело го желае Исус в сърцето на всеки ученик. Ако ти самият открянеш вратата да приемеш Святия Дух, тогава ще бъдеш благословен. Божиите ангели ще дойдат на вашето събрание... Колко много опитности ще имате и колко много ще оцените това молитвено време, ти и приятелите ти, когато ще търсите Божието благословение. Всеки да сподели опитността си с прости думи." (Свидет. том7, стр.195)

"За кръщението със Святия Дух, ... групи - групи, би трябвало да се молят за специална помощ, за мъдрост от небето, за да умеят да планират и да са мъдри." (Свидет. том8, стр.28)

### \* БОРБА НА МОЛИТВАТА

"Докато групата се молеше продължително и искрено, от време на време, един светъл лъч от Исус, достигаше до тях, да насърчи сърцата им и да осветли лица им. Видях някои, които не участваха в призоваването и агонията. Те изглеждаха безразлични и безгрижни. Те не устояха на мрака около тях и гъст облак ги покри /обхвана/. Божиите ангели ги напуснаха и отидоха да помогнат на искрените, които се молеха.

Видях Божии ангели, подканващи тия, които се бореха със свои сили да се отгърват от Лукавия, да викат Бога настоятелно. Но ангелите напуснаха ония, които не полагаха никакви усилия да си помогнат и не ги видях вече.

Запитах, кое е значението на утеснението, което видях и ми се каза, че то беше причинено от директната вест по съвета на Верния Свидетел и Истинен към Лаодикия." (Опитн. и видения, стр.270, Англ.)

**"КАКВО ДА ПРАВИМ?"** (Деян. 2:37)

1. Кое благословение е най-необходимото за духовното израстване? Споделете нуждите и посредничете един за друг за получаване на благословието Божие.
2. Ревизирайте целите за пробуждане и реформа, поставени миналия път. Разисквайте силните и слабите точки, които открихте.
3. Съставете списък с имената на най-близките братя и сестри, които не участват в никоя малка Група. Молете се после за духовното им пробуждане.
4. Съставете план, за да поканите във вашата малка Група тия, за които сте се молили.
5. В случай, че се увеличава числото на участниците във вашата малка Група, решете роенето ѝ в две-три малки Групи.

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

Пробуждащи предмети за малките Групи

### 3. МОЛИТВЕНАТА ГРУПА

\* Седмицата 15 - 21 май 1999

ЦЕНТРАЛНА МИСЪЛ:

\* Деян. 1:14 - "Всички те постоянстваха с една мисъл в молитва и прошения..."

Въпрос:

*\*Необходимо ли е това нещо за заетите християни днес?*

Отговор:

**\* ДАЖЕ Е ЗАДЪЛЖЕНИЕ**

"Търсете всякакъв случай да отидете там, където има молитвени срещи. Всички, които търсят общение с Бога, ще се видят на молитвените срещи, верни на своя дълг, искрени и нетърпеливи да приемат всичките благословения, които могат да добият. Те ще използват всякакъв случай, заставайки там, където ще могат да получат светли лъчи от небето." (Пътя към Хр. стр.89)

"Когато Божия Дух подейства върху сърцето, изчиствайки душевния храм от светската гнусота и любов към удоволствия, всички ще бъдат видяни да си вършат задълженията и нетърпеливи да получат ползите, които могат да получат." (Свидет. том4, стр.46, Англ.)

"Обучете ума си да обикне Библията, молитвените събрания и часът за размишление, когато душата общува с Бога." (Свид. том4, стр.268, Англ.)



### \* ЦЕЛТА НА МОЛИТВЕНИТЕ СРЕЩИ

"Коя е целта на общите събрания? Не са ли да информираме Бога? Да Го учим ние, като Му казваме всичко, което знаем в молитва?"

Ние се събираме заедно, за да се назидавате един друг, чрез размяна на мисли и чувства, да получавате сили, светлина и насърчение, чрез изпълнените с взаимно съчувствие и искреност молитви. Чрез вяра, получавате опресняване от извора на силата ни. Тези срещи би трябвало да са най-ценните и всички, които намират удоволствие в религиозните неща, би трябвало да бъдат заинтересовани от тях." (Свидет. том4, стр.578)

### \* ПРИЯТНИ И ИНТЕРЕСНИ МОЛИТВЕНИ СРЕЩИ

"Срещите и молитвите ни, би трябвало да са мигове на помощ и насърчение. Всеки от нас има да извърши нещо, за да бъде молитвения час полезен и същевременно интересен."

"Дългите и монотонни молитви, дългото и досадно говорене да изчезне, особено в срещите за общуване... Те изморяват ангелите и хората, които ги слушат. Молитвите ни трябва да са къси и по предмета."

"Минута или две са достатъчни за обикновена молитва."  
(Християнска служба, стр.211 Англ.Свидет. том4, стр.170 и 581 Англ.)

### "КАКВО ДА ПРАВИМ?" (Деян. 2:37)

1. Ревизирайте индивидуалните цели за пробуждане и реформа.
2. Всеки да сподели някоя опитност от миналата седмица, може в молитва, в изследване /някой стих, чрез който Той ти е говорил/ или в обикновения живот.
3. Споделете специалните си нужди и се молете един за друг, в микрогрупи по двама или трима /двойки или тройки молитвени/.
4. Посредничете в обща молитва за имената на невключените братя в малката Група. Планирайте да ги включите във вашата Група.
5. Съставете списък на новите, обърнати и самотните от църквата, които бихте желали да включите в Групата.

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

Пробуждащи предмети за малките Групи

### 4. АВТЕНТИЧНАТА МОЛИТВА

\* Седмицата 22 - 28 май 1999

#### ГЛАВНА МИСЪЛ:

\* Деян. 1:31 - "След като се помолиха, разтърси се мястото, където бяха събрани. Всички се изпълниха със Святия Дух..."

#### Въпрос:

*\* Каква трябва да бъде истинската молитва?*

#### Отговор:

**\* ГОВОРЕЙКИ НА БОГА, КАТО НА ПРИЯТЕЛ**

"Молитвата е отваряне на сърцето пред Бога, като към приятел. Това е, защото е необходимо да кажем на Бога какви сме, за да Го приемем."

"Ако имаме Него винаги пред нас, тогава молитвите ни ще имат вида на един разговор с Бога, както бихме разговаряли с приятел. Върху нас ще дойде приятното чувство на Исусовото присъствие и често сърцата ни ще горят в нас, както ставаше с Енох. Когато това стане реалност, в живота ще се открият простотата и смирението на сърцето."

"Тъмнината обгръща ония, които занемаряват молитвата, защото те не ползват привилегиата, която Бог ни даде. Молитвата е ключа на вратата, който отключва килерите на небето с безкрайни съкровища. Без непрестанна молитва, сме в опасност да станем небрежни и да се отклоним от правия път." (Пътя към Христа стр.84; Патр. и Пророци стр.120; Пътя към Христа стр.86)



## \* ДИШАНЕТО НА ДУШАТА

"Молитвата е душата на религията. Недейте пренебрегва тайната молитва. С усърдие и вяра, искайте очистването на душите и постоянствайте в молитва, все едно, че живота ви свършва. Останете пред Бога, докато се появи в душата неизказано желание за спасение и до потвърждаване на прощението."

"Молитвата е дишането на душата. Това е молитвата - тайната на духовната сила. Тя не се замества с нищо. Тя довежда душата в контакт с извора на живота и подсилва въжетата на религиозната опитност. Пренебрегването на това упражнение или прибягване само до случайна молитва, когато и да е, означава изгубване на Божествената подкрепа." (Свид. том1, стр.175; Служит. на Еванг. стр.254-255)

### "КАКВО ДА ПРАВИМ?" (Деян. 2:37)

1. Ревизирайте победите и пораженията от миналата седмица, относно обичая "Молитва без часовник".
2. Всеки да сподели най-забележителната опитност с Бога или проблем от миналата седмица.
3. Поставете цели за молитва, по двойки и тройки. Уточнете после предметите за посреднически молитви на цялата Група.
4. Всеки да попълни /за 10 минути/ "Моят кръг на влияние", намиращ се в края на брошурата. Разисквайте после плана да поканите гости във вашата група, от най-религиозните съседи или познати. За избягване на навалицата, планирайте роенето на Групата ви в малки Групи и разпределете ролите /ръководител, помощник .../
5. За гости, трябва да имате подготвена една допълнителна тема за изследване и разискване, която да въведе новодошлите във вашата програма.

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

Пробуждащи предмети за малките Групи

### 5. ТЕМИ ЗА МОЛИТВА

---

\* Седмицата 29 май - 4 юни 1999

#### ГЛАВНА МИСЪЛ:

\* Деян. 10:31 - "Молитвата ти бе чута ..."

#### Въпрос:

\* *Кои са нещата, които искам от Бог, за да имам уверение, че ще ги получа?*

#### Отговор:

\* **ВСЯКО НЕЩО, КОЕТО НИ Е ОБЕЩАЛ**

"Представете на Бога обещанията Му, като ваше уверение. Всяко едно благословение, от което се нуждаем, е наша привилегия да го искаме от Исус. Можем да представим нашите искания за духовните ни нужди, като: хляба на живота и дрехата на Христовата правда. Нашият Отец знае, че се нуждаем от това, така че сме подканени да Му ги поискаме. (Мисли от план. на благосл. стр.29)

#### \* ОТГОВОР НА НУЖДИТЕ НИ

"Всяка душа има привилегията да представи на Бога специалните си нужди и да Му поднесе благодарности за всекидневните благословения."

"Разнообразието на нуждите ни вдъхновява нашите молитви." (Свид. том9, стр.230; Свид. том4, стр.459 Англ.)



### \* ЗА СВЯТИЯ ДУХ И НЕГОВИТЕ ДАРБИ

"Сега има по-голяма нужда от молитва. Молете се за благословието на Святия Дух. Време е да Му се предадем с цялото естество. Бог очаква да го направим."

"За разбирането на Божието Слово. Никой човек не е в безопасност един час или ден, без молитва. По специален начин трябва да се иска от Бог мъдрост, за да разбираме Словото Му. Тук са открити изкушенията и начина, по който да се съпротивляваме. Дявола е специалист в четенето на Писанията, като поставя негови разбирания на библейските пасажи, за да предизвика объркване." (Т.М. 511-512 Т. V. стр.545)

### \* ЗА БОЖИЯТА КАУЗА

"Молете се по-усърдно да разбирате тези времена, да разбирате Неговият начин и увеличаване ефикасността в спасение на души." (1 S.M. стр.400, Англ.)

"КАКВО ДА СТОРИМ?" (Деян. 2:37)

1. Продължавайте да проверявате целите за пробуждане и реформа.
2. Споделете обещанията, които сметнахте най-ценни от Божието Слово. Споменете начина, по който те са се изпълнили в живота ви.
3. Молете се едни за други /по двойки и тройки/ за специфичните ви проблеми и с всички, Групово, за главните проблеми.
4. Уточнете най-големия духовен проблем на вашата църква. Поставете го за цел в индивидуалните молитви за следващата седмица и отбележете решенията, които ви ги внушава Господ.
5. Разисквайте особените нужди на новите участници в Групата, на някои братя в голяма нужда /материална, душевна и духовна/ и на някои съседни, познати. Оставете една мисионска "дякония". Обединете силите и средствата си. Назначете отговорници. Уточнете датата за всяко действие.

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

Пробуждащи предмети за малките Групи

### 6. ДЕЙСТВИЕТО НА АНГЕЛИТЕ В МОЛИТВАТА

\* Седмичата 5 - 11 юни 1999

ЦЕНТРАЛНА МИСЪЛ:

\* Деян. 12:5-7 - "Църквата не престана да издига молитви...и ето, ангел Божи..."

Въпрос:

\* *Каква е дейността на ангелите, като отговор на молитвата?*

Отговор:

#### \* АНГЕЛИТЕ БЕЛЕЖАТ

"Ангелите представят молитвите на Бога, също ги отбелязват. Ония, които гледат на Исус, ден след ден и час след час, които бдят в молитва, са водени близо до Исус. Ангелите с разперени криле очакват да отнесат покаяните им молитви на Бога и да ги отбележат в небесните книги." (Е. Г. Уайт IV, Библ. комент. а. с. д. стр.1184, Англ.)

#### \* АНГЕЛИТЕ ИДВАТ С ОТГОВОРИ ОТ БОГА

"Небесните същества са изпратени да отговарят на молитвите на тия, които по негоистичен начин работят в интереса на Божията клауза. Всеки ангел получава точно задължение за изпълняване." (Е. Г. Уайт IV, Библ. ком. стр.1173, Англ.)



"Усърдните ангели чакат до божия престол да получат веднага от Исус Христос отговор за всяка издигната молитва с искреност и жива вяра." (2 S.M., 377, Англ.)

#### \* АНГЕЛИТЕ СЕ НАМЕСВАТ

"Чрез упражняване вяра и молитва, можем да повикаме на наша страна цяло войнство от небесни ангели, които ще ни пазят от всяко корумпирано влияние."

"Ангелите непрекъснато носят благословения, надежда, смелост и помощ на тия, които се молят, независимо дали са деца или възрастни."

"Христос е обещал, че Неговите ангели ще донесат благодат и сили на всяка вярваща душа."

"Когато, несъзнателно, си в опасност да извършиш нещо лошо, подвеждайки и други с твоето влияние към зло, ангелът пазител ще бъде на твоя страна, подбуждайки те към по-добър път, избирайки за теб твоите думи и повлиявайки действията ти." (История на Апостол. стр.127; Пътя към Христа стр.53; Свидет. том3, стр.396)

#### "КАКВО ДА СТОРИМ?" (Деян. 2:37)

1. Разкажете необикновени моменти, когато сте изпитали необикновената намеса на Бога и Неговите ангели в живота ви.
2. Молитви за личните нужди /по двойки, тройки/ и за църковните нужди /общо/.
3. Използвайте няколко минути в тайна молитва, да може Господ да ви открие за кого иска Той да бъдете "ангел пазител". После всеки съобщава на другите за светлината и решението си.
4. Планирайте как да прилагате получената светлина и решението ви. Определете срокове.
5. Продължавайте да увеличавате числото на присъстващите в Групата и да се роите в по-малки Групи.

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

### Пробуждащи предмети за малките Групи

#### 7. РАНИИЯТ И КЪСНИЯТ ДЪЖД

\* Седмицата 12 - 18 юни 1999

#### ГЛАВНА МИСЪЛ:

\* Деян. 3:19 - "Покайте се ..., за да дойдат от Бога освежителни времена."

#### Въпрос:

\* *Каква подготовка е необходима за късния дъжд?*

#### Отговор:

#### \* ПОДГОТОВКАТА СЕ КАЗВА "РАНИИЯТ ДЪЖД"

"Нуждаем се да си осигурим Ранният дъжд, защото когато се излее Святия Дух, ония, които не са получили и не са оценили Ранният Дъжд, не ще видят и различат Късния Дъжд."

"Както росата и дъжда са дадени да поникне семето и после да узрее за жътва, също така Святия Дух е даден, за да продължи процеса на духовно израстване, от един стадий на друг. Само ако Ранният Дъжд си е изпълнил ролята, тогава Късният дъжд ще може да доведе семето до съвършенство."

"Мнозина пропуснаха да получат Ранния Дъжд. Те не получиха ползата, предоставена от Бога, очаквайки тази липса да бъде попълнена от Късния Дъжд. Те възнамеряват да я получат тогава, когато богатството на благодатта ще се излее, но страшно се мамят. Само ако напредваме всекидневно в християнските добродетели, ще познаем Святия Дух в Късния Дъжд."

"Ако не напредваме духовно и ако нямаме отношение към получаването на Ранния и Късния Дъжд, тогава ще загубим душите си." (Т.М. стр.399,506,508 - Англ.)

### \* **НУЖДТА ОТ КРЪЩЕНИЕ СЪС СВЯТИЯ ДУХ**

"Без него не сме по-способни да напредваме в света, отколкото бяха учениците след разпятието на Господа. Трябва да се молим също така усърдно за слизането на Святия Дух, като учениците в деня на Петдесетницата. Ако те се нуждаеха от Него, тогава ние най-много се нуждаем днес." (Свид. том5, стр.165)

### \* **БЪДИ ГОТОВ ВСЕКИ ДЕН**

"Не ми бе дадено специално време, за да говоря за изливането на Святия Дух, тогава, когато силният ангел ще слезе, и присъединен към третия ангел, ще привърши делото за света. Вестта ми е, че сигурността ни се състои в това да сме готови за освежението - небесно, имайки запалени светилниците си." (Е.Г.Уайт Библи. Коментарији том7, стр.984)

### "КАКВО ДА СТОРИМ?" (Деян. 2:37)

1. Тема за разискване: Виждат ли се последиците от пробуждане и реформа в живота ни? Споделете победите и пораженията. Възстановете целите с календар и конкретни точки. Издигайте благодарствени молитви и искайте помощ за непостигнатите цели.

2. Програмиране на лични и групови планове, относно обслужването на братята, себеподобните и предвид споделянето на евангелието с тия, които го очакват /Плановете за дяконство за братята, планове за помощ на съседите или нуждаещите се познати, планове за изследване на Библията по семейства или други форми на евангелизиране/.

3. Продължавайте да увеличавате Групата и да я роите. Чрез дъжда на Святия Дух, в късо време ще можете да постигнете, колкото постигате за година при обикновени условия. Целите трябва да бъдат конкретни и със срокове.

4. Ако Господ те повика за специална дейност, ще бъдеш ли готов?

## ПЕТДЕСЯТНИЦА ЗА МЕНЕ

Пробуждащи предмети за малките Групи

### 8. ОТГОВОРНОСТТА НИ КЪМ ДРУГИТЕ

---

\* Седмицата 19 - 25 юни 1999

#### ЦЕНТРАЛНА МИСЪЛ:

\* Деян. 8:9-10 - "Говори и не млъквай..., защото имам много народ в този град..."

Въпрос:

\* *За кого да се молим по специален начин?*

Отговор:

#### \* **ЗА МОЯ КРЪГ НА ВЛИЯНИЕ**

"Тия, които желаят да работят за Христос, за да започнат в дома, в тяхния дом, в съседство, между приятели. Тук ще намерят благородно мисионско поле." (Свид. том6, стр.428)

"В тайна молитва, имаме възможност да се молим, колкото си искаме дълго и да се обясняваме, колкото си искаме. Можем да се молим за всички роднини и приятели, поименно." (Свид. том2, стр.557)

#### \* **ЗА ОБЕЗСЪРЧЕНИТЕ**

"Има мнозина, напуснати от надеждата. Върнете обратно слънцето за тях. Мнозина изгубиха куража. Говорете им насърчителни думи. Молете се за тях." (Притчи Хрис. стр.284)

#### \* **ДАЖЕ И ЗА ВРАГОВЕТЕ**

"Господ промени състоянието на Йов, тогава, когато се помоли не само за себе си, но и за всички тия, които са го укорявали. Когато Йов пожела искрено душите, които са съгрешили против него, да бъдат подпомогнати, тогава самият той получи помощ. Да се молим, не само за себе си, но и за



ония, които са ни наранили и продължават да ни нараняват."

"Молете се. Не оставяйте Господ да си отдъхне, защото ушите Му са отворени, за да чуят искрените молитви, когато душата се смирява пред Него." (Е.Г.Уайт Коментарии том3, 141)

### \* ЗА ЖЪТВАРИТЕ - ЗА НАС

"Църквата е избраният инструмент Божии, за спасение на хората. Тя бе организирана за служене, а мисията ѝ е да разнесе по света Евангелието."

"Членовете на църквата - тия, които призова от тъмнина към чудната Си виделина, имат задължението да правят познато Неговото величие."

"Всеки, в чието сърце пребъдва Христос, всеки, който отрази Неговата любов към света, той е Божии съратник за благословието на човечеството."

"Не бива да очакваме хората да дойдат при нас, но ние трябва да отидем с Неговата вест при тях."

"Ония, които се затварят към света..., ограбват Бога от услугата, която им бе поискана да му направят и подобните си от духовно напътствие." (Истор.на Апост.стр.9-23издание 94г.)

### "КАКВО ДА СТОРИМ?" (Деян. 2:37)

1. Да усъвършенстваме пробуждането и реформата в живота ни, преценявайки редовно целите си и поставяйки си други, конкретни и със срок за изпълнение.
2. Да заздравим общуването и дейността на нашата малка Група към увеличаване и роене, за да обхване все повече души.
3. Да се впускате в изследването на книгата "История на Апостолите" по Групи.
4. Да съставим с пости молитва, лична програма за мисионска дейност /начин на работа, число часове седмично, целта спечелени души за Христос, със срокове/.
5. Да разпалим и други, споделяйки нашия опит на малка Група.

Първата част /Главната мисъл, въпроса и отговора/ ни открива крилатото виждане на Божия план. Но дейностите от последната част /какво да сторим/ са конкретните стъпки, които трябва да направим, за да претворим виждането в реалност.

Малките Групи не приключват дейността си в периода, определен тук. Дано богатството на благодатта и полученият Свят Дух през тези 50 дни на Петдесетница за мене, да расте непрестанно до Петдесетницата за целия свят.